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[lee deeoYKU Ha4vasiu MbiIMb

OOUHaKoeo0e KoJsiu4ecmeo

mapesiok. HYepe3 Hekomopoe

epeMsi rnepeasi NomMbisia ece, a
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/lea kamepa gviexanu ¢ 08yx npucmameu,

paccmoanue mexcoy Komopwvimu 76 km.

Ckopocmb nepeo2o kamepa 20 km/u, a

cKopocmb 6mopo20 — 18 kwm/u. Hemy

pasHo 0yoem paccmoanue Mexcoy Humu

\A‘__ ’uepea’ 2 uaca?
r/
s




1 eapuanm. Bcmpeunoe osusicenue.
1). 20+18=38(km/u)-ckopocmo coOnuIicenus
2).38X2=76 (km)-paccmoanue 3a 2 uaca

3).90-76=14(xm)




2 eapuanm. B npomueonojiolxicHble

CHIODOHBL.
1). 20+18=38(km/u)-ckopocms yoaienus
2).38X2=76 (km)-paccmoanue 3a 2 uaca

V. f) .90+76=166(rm)
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3 eapuanm. /[eusicenue 860020HKY (8

O0OHOM HANPABICHUU).
1). 20-18 =2(km/u)-ckopocmo coOnusricenusn

2).2X2=4 (km)-paccmoanue 3a 2 uaca

y:
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’3). 90-4=86(xm)
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4 eapuanm. ﬂeuafceuue comcecmaeadrnuém

(6 0OHOM HanpaseHUN).
1). 20-18 =2(km/u)-ckopocmb yoaneHus

2).2X2=2 (km)-paccmoanue 3a 2 uaca

QQ: 3).90+4=94(xm)
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3HaHUN
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3akpernreHue.

A).1). 5%2=10 (km)  B). 1). 5+8=13 (km)
Q“ 2). 8*2=16 (KM) 2). 13*2=26 (kM)
f ’ 3). 10+16=26 (KM)
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[TonoxurtenbHbIM MOMEHTOM B
AdHHOM MacCTep-KJriacce
ABIACTCAH. ..

JYMOry ucnonb3oBaTth B
\gagorTe...




